

## Palócföldi Csalogány XIII. alkalommal...

„Mélyebb zenei műveltség mindig csak ott fejlődött, ahol ének volt az alapja. Az emberi hang, a mindenkinek hozzáférhető, ingyenes és mégis legszebb hangszer lehet csak általános, sokakra kiterjedő zenekultúra termőtalaja.“ Kezdetnének Kodály Zoltán szavaival is bevezetőknek, melyek ma is érvényesek. Ha elérkezik május, akkor nagy izgalom és előkészület előzi meg a Palócföldi Csalogány megrendezését. Újra szólt a magyar népdal. Ennek a kincsnek a megismerésére, feltárására és átadására adott méltó megvalósulást a Balassi Bálint Alapiskola, amely XIII. alkalommal rendezte meg a Palócföldi Csalogány elnevezésű népdalversenyt 2024. május 14-én az ipolynyéki kultúrházban. A verseny megszervezése és megvalósítása egyben lehetőséget nyújtott minden tehetséges, énekelni szerető felvidéki, Ipoly menti magyar óvodás- és iskoláskorú gyermeknek, hogy megmutassa szeretetét, tehetségét a népdaléneklés iránt. A népes csapatot óvodás és alapiskolás gyermekek alkották, akik a helyi versenyzők mellé Ipolyviskről, Ipolyságról, Ipolybalogról, Csábról és Magyaránádorrról érkeztek. Közös énekléssel indult a verseny, Zaťko Veronika a közönséget is ráhangolta a versenyre, a hallgatóság is bekapcsolódott a verseny előtti éneklésbe. Négy kategóriában – gyönyörű népviseletekben – versenyeztek egy kötelező és egy választott népdallal: óvodások, alapiskola 1–3. évfolyama, 4–6. évfolyama, valamint a 7–9. évfolyam diákjai. A rendezvényt Gyurász Szilvia, az ipolynyéki alapiskola igazgatónője nyitotta meg köszöntő beszé-

dével. Üdvözölte a versenyzőket, felkészítő pedagógusokat, a háromtagú zsűrit, s végül a nézőközönséget. A szakmai zsűri tagjai Lőrincz Aranka Sarolta, Zaťko Veronika és Jusztin Imre voltak. A verseny lebonyolítását Nagy Teréz tanító néni vállalta fel, aki egyben ötletgazdája is volt ennek a színvonalas versenynek. Közben a színpadon már izgatottan

volt a palóc népdalnak. A dalos kis csalogányok tapasztalatot gyűjtöttek, egészséges versengést tanultak, és megismerkedhettek a népdaléneklés szépségével, ami ma már csak a színpadon hallható. Az eredmény kihirdetése után a zsűri elnöke, Lőrincz Aranka Sarolta, illetve Zaťko Veronika záró, kiértékelő rövid beszédet mondott. A szereplés jutalma



várakoztak a versenyzők. Nagyon szép, ismert és kevésbé ismert népdalok hangzottak el, melyekben különös szerepük

sem maradt el, mindenki kapott valamit. A sávós minősítések kihirdetése után a közönség soraiból mindig hangos örömjongás hallatszott, így adták a tudtára a nyerteseknek, hogy osztálytársaik örülnek az elért szép eredményeknek. Ami újdonságnak számított, hogy a zsűri kiemelt arany sávot is odaítélt a versenyzőknek, illetve a közönség szavazatot Nagy Ráhel kapta. A verseny befejeződött, a gyerekek finom ebédet kaptak. A rendezvény az iskola mellett működő Szülői Szövetség, a Magyar Kormány és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával valósult meg. A verseny színvonalát az is tükrözi, hogy ellátogatott hozzánk a Magyar Televízió riportere is, és megörökítette a Kárpát Expressz című műsor számára népdalversenyünket. Köszönet mindenkinek mindenért, akik valamilyen módon hozzájárultak a verseny megvalósulásához, lebonyolításához. Reméljük, hogy jövőre ismét ilyen színvonalas rendezvényen dalolhat a Palócföldi Csalogány!

